



救助热线: 13561668229

关贫扶弱义举体现社会大爱

众人齐帮“阳光老人”获各界高度评价,希望唤起更多助老爱心

本报11月4日讯(记者 张汝树 王欣) 本报“救助阳光老人”的连续报道引起社会广泛反响。在众人的帮助下,妮娜老人左眼已经恢复视力。市文明办、市红十字会、市老龄委等单位负责人高度评价众人齐帮妮娜老人一事,同时希望更多的人继承尊老爱幼、帮扶老人的传统美德,奉献

爱心,帮助更多需要帮助的老人。市文明办从事志愿服务的工作人员介绍说,看了“阳光老人”妮娜的系列报道后,让人最佩服的是老人乐观向上的精神,她的乐观不仅支撑着自己,还感染了更多的社会爱心人士。

该工作人员说:“敬老爱老,关爱老人,帮扶老人,这是中国

传统文化的优秀之处,也是精神文明建设的重要部分。这与中央文明办提倡的‘学习雷锋、奉献他人、提升自己’的志愿服务理念是相一致的。我们也希望更多的社会人士能够爱老、敬老、助老。”

市红十字会的工作人员告诉记者,帮助妮娜老人体现的是一种社会的爱心和奉献,这种帮

助不仅对于老人来说意义是重大的,对于整个社会文明素养的提升也是一个很好的诠释。该工作人员介绍说,红十字组织是从事人道主义工作的社会救助团体,以发扬人道、博爱、奉献的红十字精神为宗旨。“老人妮娜吸引了社会广大爱心人士的关注,并且媒体的力量让这种社会正

能量得以无限放大。这种关爱、帮扶老人的现象体现了社会大爱。”红十字会的工作人员说。

“我们应该完善我们的社会制度,不应该让帮助老人成为个例,让更多的人享受制度带来的好处。”山东理工大学社会学教授牛女士说,只有这样,我们才能让老人享受晚年生活的美好。



漱玉平民大药房的工作人员给“阳光老人”妮娜,讲解药箱中药品的使用方法。 本报记者 王鸿哲 摄

爱不会走远,情不会改变

众人继续献爱让老人过暖冬

“阳光老人”妮娜左眼视力已恢复,目前已出院回家。如何让妮娜老人过个暖冬又成为众人牵挂的事情。

本报记者 张汝树 王欣

张店区公安消防大队:本周给老人安土暖气

张店区公安消防大队官兵告诉记者,由于老人所在的整个村子都没有暖气管道,如果要为老人家里安装暖气,需要重新规划管道路线,在短时间内是无法使用的,所以打算给老人家里安土暖气。“这种土暖气对老人来说也比较方便,因为炉子不仅可以烧水、做饭,安上

暖气片之后也能让老人家里的温度有所保证。消防大队官兵表示,除了安炉子和买煤,他们还打算给老人买羽绒服、厚毛衣等过冬的新衣服。

“老人如果还有别的需要,我们会尽量帮忙的。”消防大队官兵介绍,这些送温暖的活动会争取在这周就完成。

漱玉平民大药房:送去健康小药箱

漱玉平民大药房淄博分公司负责人董经理在听说妮娜的情况后,也被老人的乐观精神所感染,并希望给老人提供一些帮助。11月4日,董经理为老人送去健康药箱。

董经理说:“老人辛苦了大半辈子,我们希望尽一己之力,能为老人解决一些生活上的困难。”据董经理介绍,送给老人的健康药箱内有针对老人的一些保健品,以及日常必备的药品,像速效救心丸、创可贴等。“老人不能盲目的吃药,所以为了保险起见,还是送一些保健

品比较好。”董经理告诉记者,最近一直在关注有关“阳光老人”的报道,也看到了社会各界人士对于老人的支持和鼓励,这种帮助无论是从物质上,还是从精神上都让老人感受到了社会的温暖。“我们想给老人送去健康小药箱,解决老人生活中可能遇到的小困难。我们也希望这个代表我们心意的小药箱,能让老人感到温暖。”

老人接到药箱后,说得最多的一个词就是“感谢”,感谢及时送来的药箱,感谢各位好心人为了帮助她做出的努力。

老人左眼手术成功,右眼也有轻微白内障,山铝医院负责人表示:

老人要愿意右眼也可免费手术

“阳光老人”妮娜的左眼已经恢复视力,老人的右眼也有轻微的白内障,山铝医院表示,如果老人愿意,他们可以免费为老人再次做手术。

11月1日上午,“阳光老人”妮娜经过手术的左眼重见光明。据老人的主治医生赵明涛介绍,当时检测时候,老人左右

眼都有白内障,但左眼较为严重,看不清物体,而右眼较为轻微,视力在0.2,所以先给老人做了左眼手术。“老人手术很成功,视力恢复到90%以上,也未出现别的意外情况。”赵明涛说。

赵明涛介绍说,老人右眼白内障情况比较轻微,对老人生活状况影响不大,医院会尊

重老人意愿,如果老人愿意做手术,医院可以安排老人在半个月或一个月后,进行右眼手术。

“现在看东西都很清楚,走路也不用担心摔跤了,而且干活也变得很麻利。”妮娜老人告诉记者,在手术之后,没有觉得不适应的状况,而且视力恢复得很好,现在不管看什么都不

用费劲,很感激山铝医院为她免费做手术。

当被问到是否愿意进行右眼手术时,老人说:“我当然愿意两只眼视力都变好,但让左眼看清楚已经很感激医院了,不想再给医院和好心人添麻烦了,右眼现在虽然看东西不是很清楚,但也不妨碍看东西。”

本报报道了妮娜老人的故事,她7岁来到中国,辗转多地定居淄博,现年88岁的她患有白内障,靠捡破烂和低保度日,她的坚强、乐观感动读者。

坚强“阳光老人”引来全城爱心,爱心人士纷纷为老人捐钱捐物。

山铝医院打算为老人免费治疗眼睛。山铝医院眼科主任带领护士将老人接到了医院。

爱心人士和志愿者去医院为老人加油鼓劲。

老人接受左眼白内障手术。老人左眼摘除纱布,视力已达0.5,据医生介绍,老人左眼视力有望恢复到0.8。

老人出院,山铝医院派专车和医护人员送老人回家。爱心人士和医护人员一起提前为老人过生日。



救助阳光老人 事件回顾

- 10月24日▶ 本报报道了妮娜老人的故事,她7岁来到中国,辗转多地定居淄博,现年88岁的她患有白内障,靠捡破烂和低保度日,她的坚强、乐观感动读者。
- 10月27日▶ 坚强“阳光老人”引来全城爱心,爱心人士纷纷为老人捐钱捐物。
- 10月28日▶ 山铝医院打算为老人免费治疗眼睛。
- 10月29日▶ 山铝医院眼科主任带领护士将老人接到了医院。
- 10月30日▶ 爱心人士和志愿者去医院为老人加油鼓劲。
- 10月31日▶ 老人接受左眼白内障手术。
- 11月1日▶ 老人左眼摘除纱布,视力已达0.5,据医生介绍,老人左眼视力有望恢复到0.8。
- 11月2日▶ 老人出院,山铝医院派专车和医护人员送老人回家。爱心人士和医护人员一起提前为老人过生日。